

AGROVISION TYPE SPRING
LOADED TILLER

AGROVISION



Agrovision Type Spring Loaded Tiller

Fraise à ressort de Type Agrovision

Tipo de Agrovision

Tipo Agrovision Tiller cargadora de muelles



www.indiaagrovision.com



3 - Point Linkage / *Liaison à 3 points* / *3 - Ponto de Ligação* / *3 - Enlace de puntos*

28.5 Coil Spring / *28.5 ressort hélicoïdal* / *28.5 Mola helicoidal* / *28.5 Muelle helicoidal*



Forged Tyne 19 mm Thick / *Tyne forgé 19 mm d'épaisseur*
Forjado Tyne 19 mm de espessura / *Tyne forjado de 19 mm de espesor*

8 mm Thick Reversible Shovel / *Pelle réversible de 8 mm d'épaisseur*
Pá de espessura de 8 mm / *Pala reversible gruesa de 8 mm*



Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-ATC7
Frame / Cadre / Quadro, Armação / Marco	75 x 40 Channel
Width / Largeur / Largura / Anchura	1543 mm (1.54 meter)
Tyne / Tyne / Tyne / Tyne	50 x 19 mm (Forged)
Shovel / Pelle / Pá / Pala	8 mm Thick
3 - point linkage / Liaison à 3 points / 3 - Ponto de Ligação / 3 - Enlace de puntos	50 x 12 mm
Tillage width / Largeur de travail du sol / Largura de lavoura / Ancho de labranza	1373 mm (1.37 meter)
Distance between tyne / Distance entre Tyne / Distância entre Tyne / Distancia entre Tyne	390 mm
Approx. weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. peso	160 Kg.
Required tractor / Tracteur requis / Trator necessário / Tractor requerido	25 - 30 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.

Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-ATC9
Frame / Cadre / Quadro, Armação / Marco	75 x 40 Channel
Width / Largeur / Largura / Anchura	2000 mm (2 meter)
Tyne / Tyne / Tyne / Tyne	50 x 19 mm (Forged)
Shovel / Pelle / Pá / Pala	8 mm Thick
3 - point linkage / Liaison à 3 points / 3 - Ponto de Ligação / 3 - Enlace de puntos	50 x 12 mm
Tillage width / Largeur de travail du sol / Largura de lavoura / Ancho de labranza	1830 mm (1.83 meter)
Distance between tyne / Distance entre Tyne / Distância entre Tyne / Distancia entre Tyne	390 mm
Approx. weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. peso	210 Kg.
Required tractor / Tracteur requis / Trator necessário / Tractor requerido	40 - 45 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.

Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-ATC11
Frame / Cadre / Quadro, Armação / Marco	75 x 40 Channel
Width / Largeur / Largura / Anchura	2457 mm (2.45 meter)
Tyne / Tyne / Tyne / Tyne	50 x 19 mm (Forged)
Shovel / Pelle / Pá / Pala	8 mm Thick
3 - point linkage / Liaison à 3 points / 3 - Ponto de Ligação / 3 - Enlace de puntos	50 x 12 mm
Tillage width / Largeur de travail du sol / Largura de lavoura / Ancho de labranza	2287 mm (2.28 meter)
Distance between tyne / Distance entre Tyne / Distância entre Tyne / Distancia entre Tyne	390 mm
Approx. weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. peso	260 Kg.
Required tractor / Tracteur requis / Trator necessário / Tractor requerido	50 - 55 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.

Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-ATC13
Frame / Cadre / Quadro, Armação / Marco	75 x 40 Channel
Width / Largeur / Largura / Anchura	2914 mm (2.91 meter)
Tyne / Tyne / Tyne / Tyne	50 x 19 mm (Forged)
Shovel / Pelle / Pá / Pala	8 mm Thick
3 - point linkage / Liaison à 3 points / 3 - Ponto de Ligação / 3 - Enlace de puntos	50 x 12 mm
Tillage width / Largeur de travail du sol / Largura de lavoura / Ancho de labranza	2744 mm (2.74 meter)
Distance between tyne / Distance entre Tyne / Distância entre Tyne / Distancia entre Tyne	390 mm
Approx. weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. peso	360 Kg.
Required tractor / Tracteur requis / Trator necessário / Tractor requerido	60 - 75 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.

Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-ATC15
Frame / Cadre / Quadro, Armação / Marco	75 x 40 Channel
Width / Largeur / Largura / Anchura	3370 mm (3.37 meter)
Tyne / Tyne / Tyne / Tyne	50 x 19 mm (Forged)
Shovel / Pelle / Pá / Pala	8 mm Thick
3 - point linkage / Liaison à 3 points / 3 - Ponto de Ligação / 3 - Enlace de puntos	50 x 12 mm
Tillage width / Largeur de travail du sol / Largura de lavoura / Ancho de labranza	3201 mm (3.20 meter)
Distance between tyne / Distance entre Tyne / Distância entre Tyne / Distancia entre Tyne	390 mm
Approx. weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. peso	370 Kg.
Required tractor / Tracteur requis / Trator necessário / Tractor requerido	70 - 75 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.